

Crna Gora
VLADA CRNE GORE
Broj: 07-6305/2
Podgorica, 13. oktobar 2022. godine

Vlada Crne Gore je, na sjednici održanoj 6. oktobra 2022. godine, razmotrila **Predog za izmjenu Zaključka Vlade Crne Gore, broj: 639/2, od 24. februara 2022. godine**, koji je dostavilo Ministarstvo ekonomskog razvoja i turizma.

S tim u vezi, Vlada je donijela sljedeći

Z A K L J U Č A K

U Zaključku Vlade Crne Gore, broj: 04-639/2, od 24. februara 2022. godine, tačka 1. mijenja se i glasi:

„1. Vlada je donijela Program za unapređenje konkurentnosti privrede za 2022. godinu s tim da se u dijelu 7. PROCEDURA SPROVOĐENJA PROGRAMA, u tački 7.1. Raspisivanje javnog poziva drugi pasus mijenja i glasi:

‘Javni poziv se sprovodi kao otvoreni postupak s krajnjim rokom dostavljanja prijava od strane privrednih subjekata do 31. oktobra 2022. godine do 15:00h za programsku liniju za podršku internacionalizaciji i programsku liniju za pružanje mentoring usluga. Podnosioci zahtjeva za koje je donijeta odluka o odobrenju pomoći, u obavezi su da dostave finalni izvještaj o realizovanoj aktivnosti sa pratećom dokaznom dokumentacijom. Nakon sprovedenog monitoringa, za programske linije za koje je isti predviđen, Komisija predlaže Rješenje o refundaciji opravdanih troškova.

U dijelu 7. PROCEDURA SPROVOĐENJA JAVNOG POZIOVA tačka 7.4. Podnošenje prijava i potrebna dokumentacija treći pasus mijenja se i glasi:

„Krajnji rok za dostavljanje prijava/zahtjeva od strane privrednih subjekata za programsku liniju za podršku internacionalizaciji i programsku liniju za pružanje mentoring usluga je 31. oktobar 2022. godine do 15:00h,

dok je krajnji rok za podnošenje finalnih izvještaja/zahtjeva za refundaciju odobrenih aktivnosti za sve programske linije 28. novembar 2022. godine do 15:00h, osim ukoliko nije drugačije definisano u okviru pojedinačne Programske linije.”

GENERALNI SEKRETAR

Boris Marić



Dostavljeno:

- Goran Đurović, ministar ekonomskog razvoja i turizma

Odobrili: mr Ilir Harasani, zamjenik generalnog sekretara Vlade

mr Jelena Krivokapić, v. d. pomoćnice generalnog sekretara
Vlade Crne Gore - rukovoditeljka Sektora za poslove Vlade

Obradio: mr Kosta Jauković, samostalni savjetnik I

Kosta Jauković

Lektorisala: Milica Perković, samostalni savjetnik I - lektor

M. Perković